全

国 实

会建 企

议

提

办

理

汇

部

署

做

好

今

年

全

两 要

会 求

听

取

代

表

和

委员

意

议

涉两

落

收

优

政

策 情

整

违

规

收

费

情

况

汇

报 国

进

步

巩

固

整

治

成 工

乱见

收建

和况

治报

就巴西圣保罗州严重暴雨灾害

习近平向巴西总统卢拉致慰问电

新华社北京2月22日电 2月22日,国 家主席习近平就巴西严重暴雨灾害造成重

大人员伤亡向巴西总统卢拉致慰问电。 习近平表示,惊悉巴西圣保罗州发生严

Email:jlxw1bs@126.com 电话:(0431)88600606

重暴雨灾害,造成重大人员伤亡和财产损 失,我谨向遇难者表示深切哀悼,向遇难者

家属和灾区人民表示诚挚慰问,祝愿伤者早

"光明的路,我们越走越宽敞!"

新华社记者 刘敏 王泽昊

编者按:

2013年起,习近平总书记连续10 年出席全国两会,50余次参加团组审议 讨论,面对面听取数百位代表委员发 言,留下许多暖心瞬间。今年全国两会 就要召开了,新华社记者近日走访了10 位代表委员,听他们讲述同总书记交流 的生动场景。说感受、谈变化,大家对 新征程充满信心。即日起,新华社推出 融合报道"十年两会•温暖记忆"栏目, 今天推出第一篇《"光明的路,我们越走 越宽敞!"》。

从拉萨出发,一路向着东南方向行驶。 蜿蜒平整的公路犹如一条白色缎带盘绕在 雪山林海与峡谷之间。穿过嘎隆拉隧道, 海拔逐渐降低,雅鲁藏布江两岸崇山如 黛。从波密到墨脱,开车只用了3个多小 时,10年前要走完这段路需要三四天。大 家都感叹:"这条路真的好走了!"

"记者朋友,路上辛苦了!"车行至墨脱 县德兴乡德兴村,我们见到了正在村民格 桑曲珍家了解手工艺品制作和销路的乡党 委副书记白玛曲珍。今年39岁的她有张古 铜色的面庞,走起路来脚下带风,一说话就 爱笑:"你们来时走的这条路,可是我们门 巴族的幸福路咯!"

三句话不离"路",让我们对这条路有 了更多好奇。在格桑曲珍家整洁宽敞的小 院里,白玛曲珍讲起了10年前全国两会上 那温暖的一幕-

2013年3月,当选十二届全国人大代表 的白玛曲珍到北京参加全国两会。3月8 日,得知习近平总书记要来西藏代表团参 加审议,白玛曲珍激动得几乎一个晚上没 睡好,"脑海里反反复复想着要跟总书记说 些什么。"

3月9日上午,习近平总书记走进人民 大会堂西藏厅,会场里响起热烈的掌声。 总书记走到白玛曲珍身边时,有人介绍 说:"这是来自墨脱县的门巴族代表。"习 近平总书记停下脚步,亲切地与白玛曲珍 握手。

"第一次见到习近平总书记,我心里有 点紧张。"白玛曲珍回忆道,"但是看到总书 记和蔼可亲的面庞,握着他温暖宽厚的大 手,顿时就放松下来了。"

"每个代表发言的时候,总书记都认真 倾听,时而记录,不时询问。群众吃得怎么 样,住得怎么样,发展有什么困难……他样 样都牵挂。"回忆起当时的场景,白玛曲珍 说,"西藏距离北京那么远,可西藏的路、 人、村 …… 都装在总书记心里。"

前面几位代表发完言,习近平总书记 温和的目光注视到坐在对面的白玛曲珍。

"现在到墨脱的路通了没有?"总书记 面带微笑,关切地询问道。 "这个问题一下就问到了我的心窝

里。"白玛曲珍说。

世世代代生活在那里的人们,才知道 对路的渴望有多么强烈。墨脱在藏语中意

为"秘境莲花",这个动听的名字多少年来 却只意味着险峰天堑。喜马拉雅山三面环 抱,物资运输曾经只能靠人背马驮,有些路 窄到要牵着马尾巴才走得过。一旦大雪封 山或发生泥石流,"秘境莲花"就变成"高原 孤岛"。

白玛曲珍扳着手指头给记者算起了那 时她去北京参加全国两会的艰难行程:"先 从村里一路走到大巴车站,坐了1个小时大 巴车再步行4个小时到达墨脱县城,再走路 加坐车从墨脱到波密,换车从波密到林芝 八一镇。接着,乘汽车从八一镇到拉萨,再 乘飞机飞到成都并中转到北京。3000多公 里的路走了6天!"

"中国那么大,总书记还惦记着墨脱的 路,我心里非常感动。"白玛曲珍说,"我告 诉总书记,年底我们墨脱县的公路有望全 线通车! 总书记听了欣慰地点点头。会 上,他勉励我们到2020年同全国一道实现 全面建成小康社会宏伟目标。"

两会结束后回到家乡,白玛曲珍将总 书记对墨脱的关心讲给父老乡亲们听,小 小的山乡沸腾了。大家兴奋地七嘴八舌: "总书记这样关心我们,咱们一定要把日子 过得更美,路要修得更好!"

2013年10月31日,墨脱这个曾经的"高 原孤岛",实现第一条公路全线通车! 2019 年,墨脱县实现脱贫摘帽,历史性消除绝对

在这以后,白玛曲珍越来越关注全国

两会上总书记对少数民族和贫困地区道路

的关心-"看着村民们的出行状态,感到很揪 心。"2017年全国两会上,习近平总书记谈 到有关四川凉山彝族自治州"悬崖村"的电 视新闻报道时,关切之情溢于言表。2019 年全国两会上,听到甘肃省一位人大代表 说"我的家乡还没有高速公路,我们也想通 高速公路,加快家乡的脱贫致富",习近平 总书记询问坐在身旁的甘肃省负责同志: "甘肃还没有通高速公路的县有多 少?"……

白玛曲珍越来越明白了总书记关心这 些路的用意。了解"路"的难题,倾听"路" 的变迁,关心的是百姓的生活之路、贫困地 区的脱贫之路、国家的发展之路。

"路修好后,生活变化大吧?"我们关切 地问道。

"路修通了,心里更亮堂了! 日子更有 奔头了!"白玛曲珍接上话茬,爽朗的笑声 像一串串跳动的音符,"农产品有了出路, 绿水青山变成了金山银山。墨脱的百姓腰 包鼓了,住进了安居房,每家每户屋顶的五 星红旗高高飘扬!"

得知当地正通过种植经济作物,再铺 百姓致富新路,我们提出去山上看看。

只见四周绵延的大山上,苍翠一片几 乎全是茶园和果园。不出一两个月,新采 摘的茶叶和枇杷果将会搭上通往大山外的 汽车,穿过覆盖白雪的喜马拉雅山脉、循着 尼洋河时湍时缓的水流,沿着平坦大道到 达全国各地的市场。

一条路,万水千山,路改变的是墨脱的 命运,也是各族群众的命运。

"下一步,你们的路要怎么走?"我们问

"去年开了党的二十大,今年全国两 会就要召开了,总书记带领我们走中国式 现代化的路,全面推进乡村振兴。光明的 路,我们越走越宽敞。"又是一阵爽朗的笑

(新华社拉萨2月22日电)

新华社北京2月22日电 国务 院总理李克强2月22日主持召开 国务院常务会议,听取全国两会建 议提案办理情况汇报,部署做好今 年全国两会听取代表和委员意见 建议工作;听取落实涉企收费优惠 政策和整治违规收费情况汇报,要 求进一步巩固整治乱收费成果。

会议指出,政府的权力来自 人民,施政必须顺应民之所望。 办理全国人大代表建议和政协委 员提案,是政府听取民意、接受人 民监督的内在要求,是科学民主 决策、改进工作、凝聚共识的重要 举措。国务院高度重视此项工 作,每年都召开国务院常务会议 听取办理情况汇报。去年国务院 各部门共办理代表建议8721件、 委员提案5865件,分别占建议、 提案总数的94.8%、95%。过去 5年,累计采纳代表和委员意见 建议1.8万多条,出台相关政策 措施7800多项,推动解决了一大 批关系改革发展和人民群众急难 愁盼的问题。各部门把办理建议 提案作为年度重点任务,积极探 索创新,普遍建立分级负责、台账 管理、跟踪督办、一一回复等机 制,形成较为完善的规范制度;密 切与代表和委员沟通,强化办前、 办中、办后对接交流,由"文来文 往"变为更加注重"人来人往";不 断提升办理实效,研究解决深层 次症结,推动成果转化为实实在 在的举措,以点带面促进实际工 作。今年全国两会在即,要总结 以往好的做法,认真听取代表和 委员意见建议。国务院部门负 责人要列席或旁听会议,各部门 要多渠道主动与代表和委员沟 通。国务院办公厅要继续安排 工作人员现场旁听意见建议,对 需要办理的及时转交相关部 门。对代表和委员关于政府工 作报告的意见建议,要以高度负 责的态度研究,把真知灼见体现

到报告和实际工作中。 会议指出,去年直面市场形 势变化和市场主体需求,实施大

规模退税减税降费、缓税缓费等政策,公平普惠帮扶市场主体尤 其是中小微企业和个体工商户渡难关,为稳就业保民生、稳住宏 观经济大盘发挥了关键支撑作用。各地区各有关部门着眼大局, 以富有成效的工作和专项整治,推动涉企收费优惠政策落地见 效,包括阶段性缓缴14项行政事业性收费和部分保证金、减免收 费公路货车通行费、减并港口收费、给予用水用电用气费用补贴 等,督促指导金融机构下调计费服务价格、行业协会商会减免收 费,专项整治涉及金额超过2100亿元;同时严肃整治涉企违规收 费,全国共查处相关问题7700多个,涉及金额50多亿元,已全部 要求整改。会议强调,当前经济增长正在企稳回升,但仍面临诸 多挑战,中小微企业、个体工商户经营仍较困难,要把整治涉企违 规收费与落实助企纾困政策、优化营商环境、激发市场活力紧密 结合起来。已出台的稳经济一揽子政策和接续措施中的一些减 税降费政策仍有发挥效应的空间,要深入抓好落实。坚决制止乱 收费、乱罚款、乱摊派,健全长效监管机制。多措并举提振市场预 期,巩固经济增长企稳回升势头。

会议研究了其他事项。



外交部发言人:

敦促美方停止盘查滋扰遣返中国赴美留学人员

新华社北京2月22日电(记者董雪 马卓言)就一名中国留学生遭美方拒绝入 境并遣返一事,外交部发言人汪文斌22日 表示,中方对美执法部门再次无理滋扰、 打压中国留学人员的做法表示严重关切, 已就此向美方提出严正交涉,敦促美方停 止滥用国家安全概念,停止盘查、滋扰、遣 返中国赴美留学人员。

当日例行记者会上,有记者问:据 了解,日前,一名持美国政府签发的合 法签证、赴美从事癌症课题研究的中 国留学生遭美方拒绝入境并遣返。外 交部对此有何评论?

汪文斌说,人文交流是中美关系的 社会根基,学术、教育与科技交流是中美 人文交流的重要组成部分。美方口口声 声说欢迎中国留学生,但实际上却仍然 延续上届政府的错误做法,限制打压中 国学生赴美学习或研究,严重损害中国 赴美留学人员合法权益,破坏中美正常

"我们敦促美方将欢迎中国留学生 的表态落到实处,撤销充满偏见歧视 的10043号行政令,停止滥用国家安全 概念,停止盘查、滋扰、遣返中国赴美 留学人员,避免此类事件再次发生。' 汪文斌表示,中方将继续支持中国留 学人员依法维护他们的正当合法权 益,也提醒中国赴美留学人员警惕相 关风险。

北京疾控:

季节性流感上升 未监测到新冠聚集性疫情

据新华社北京2月22日电(记者侠 克)北京市疾控中心22日通报,2月份以 来,北京市局部发生的聚集性疫情,均为 季节性流感引起的集中发热或诺如等腹 泻病毒引起的急性胃肠炎,大多发生在学 校和托幼机构。目前北京市呼吸道和肠 道传染病等疫情形势总体平稳,季节性流 感疫情活动强度呈现上升趋势,新冠病毒

吉林日报发行处咨询电话 88601818 广告许可证号(95)128号 吉林日报社印务中心承印

感染疫情处于局部零星散发状态,未监测 到新冠病毒感染引起的聚集性疫情。

监测数据显示,2月13日至19日,北 京市流感样病例数量较前一周上升了 91%,较去年同期水平下降18%,较2019 年同期水平下降61%。流感样病例中的 病毒阳性率为23%,较前一周的4%出现 明显上升,但低于去年同期34%的水平,

市流行的流感病毒中,甲型流感病毒占绝 对优势,其中甲型H1N1亚型占64%、甲型 H3N2占35%,乙型流感占1%。

据介绍,当前北京市由诺如病毒感染 引起的急性胃肠炎疫情形势平稳,未出现 规模较大的暴发疫情,疫情数量与往年同 期相比基本持平,处于低强度流行水平。

2月22日,广西蒙山县夏宜民族学校学生在体育课

近年来,广西梧州市将打陀螺、抛绣球、滚竹环等少 数民族传统体育项目引进中小学课堂,让学生在传承优 秀中华文化的同时接受民族团结进步教育。

新华社记者 黄孝邦 摄

中国农业银行股份有限公司吉林省分行与中国信达资产管理股份有限公司

根据中国农业银行股份有限公司吉林省分行与中国信达资产管 理股份有限公司吉林省分公司签署的《不良资产批量转让协议》,中国 农业银行股份有限公司吉林省分行(含相关下属支行)已将其对公告清 单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利, 依法转让给中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司。中国农业 银行股份有限公司吉林省分行与中国信达资产管理股份有限公司吉林 省分公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司作为上述债权的

受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日 起立即向中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司履行主债权 合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任,并积极配 合办理变更登记等相关事宜。

> 中国农业银行股份有限公司吉林省分行 中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司 2023年2月23日

公告清单			
债务人名称	借款合同号	担保人名称	担保合同号
四平巨能药业有限公司	22010120160000335	潘国华	22010120160000335-2
	22010120160000379	潘国华	22010120160000379
	22010120160000409	潘国华	22010120160000409-1
	22010120160000335	四平巨能药业有限公司 22:	
	22010120160000379		22100620150000735
	22010120160000409		
吉神化学工业股份有限公司	《人民币150000万元固定资产银团贷款合同》、《固定资产银团贷款合同》、《固定资产银团贷款合同补充协议》、《人民币150000万元固定资产银团贷款合同展期协议》、《人民币150000万元固定资产银团贷款合同期限调整协议》、YT2019005、YT2019010	吉林神华集团有限公司	ytbz2012001
		李世红	
		李彦群	zrrzgebz2012007
		吉神化学工业股份有限公司	dkdybc2017001 dkdybccy2017001
		吉林神华集团有限公司	ytzy2012002
		吉林神华集团有限公司	gqzy2018001
吉林省特恩斯制衣有限公司	22010120170000205	沈文娟	22100620170000261
		张立明	22100620170000261
		张竞文	22100620170000261
		吉林省特恩斯制衣有限公司	22100620170000261
双瑞新型节能建材有限公司	22010120160000623	谷晓东	22010120160000623
		刘国志	22010120160000623
		双瑞新型节能建材有限公司	221006201600001208

注:1. 若债务人,担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业 执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门及时履

●徐建国将警号550168警官

证丢失,声明作废。 ●吉林省吉海旅居网络科技 有限公司 (91220109MA17275FXK)

将原法人章(于婷婷, 2201962315028) 遗失,声明作废。 ●张闯将警官证遗失,号码 108247,声明作废。

周 (220802199206309029)不慎遗失

班芙小镇59幢(18#)301室首付款 收据,开具日期:2017年5月25 日, 收据编号:0109465, 金额: 211790元;开具日期:2017年6月 8日,收据编号:0109544,金额: 40000元,声明作废。

●国大益和大药房吉林有限 公司伊通豪庭分店将财务章丢失 声明作废

●吉林修正开发建设集团有 公司工会委员会 (81220100310079594W)将工会法 人章(孟宪法,2201952083884)遗 行义务或履行清算责任。 2. 清单中的"担保人"包括保证人、抵押人、出质人等。

导破的各户: 根据中国银行保险监督管理委员会吉林监管局关于《吉林银保监局关于同意吉林银行股份有限公司德惠振兴街支行开业的批复》(吉银保监复[2023]11号)文件的相关要求,吉林银行股份有限公司德惠振兴街支行于2023年1月17日取得金融许可证,营业地址:吉林省德惠市新东方购物中心一层2-7号。 特此公告。 吉林银行股份有限公司德惠振兴街支行 2023年2月7日

失,声明作废。 薛

(220105198801310215)将天茂湖 1814元,声明作废。

项目峯璟小镇H28-402室契税收 岩 居丢失, 收据号:0039255,金额: